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08/04/2024 – PAZARTESİ – 11:00 

DÖNEM : 1 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 1 Meclis BAŞKANI: Dr. Veysel TİRYAKİ 

BİRLEŞİM : 1 Divan KATİBİ: 
Muhammed ARSLAN,Tuğba İPEK, Ayhan 

YAZICI 

Toplantı Katılım : 
Ak Parti Grubundan Gülsen YILMAZ katılmamış olup, Ak Parti ve CHP Grubuna ait Belediye Meclis 

Üyelerinin tamamı katılım sağlamıştır. 

 

 Altındağ Belediye Meclisi 08.04.2024 Pazartesi günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki  

Başkanlığında toplandı. 

 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Evet bir yoklama alalım arkadaşlar çoğunluk mevcut ama yine de  

yoklama alalım.  

 Divan Katiplerinden Muhammed Arslan yoklama yaptı çoğunluğun olduğu görüldü. 

  Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Evet arkadaşlar herkesi tebrik ediyorum güzel yeni başarılı bir 

dönem geçmesini temenni ediyorum meclisin birinci dönem birinci toplantının birinci birleşimini açıyorum. 

Yoklamamızı aldık. İlk toplantı öncesi başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk onun silah arkadaşları bu vatanı bize 

emanet eden tüm şehitlerin huzurunda hepimizi 1 dakikalık saygı duruşuna ve akabinde de İstiklal marşını 

okumaya davet ediyorum. (Saygı duruşu ve istiklal marşının okunması sonrası devam edildi.) 

          Evet arkadaşlar meclis yasa gereği mazbatanın alınmasından itibaren beşinci gün kendiliğinden toplanır 

diyor bu nedenle bayramın arifesinde burada toplandık sadece bu toplanmamızın gereği seçimler bu seçimlerle 

ilgili gündemi bitirdikten sonra bayramdan sonra tekrar toplanmak üzere dağılacağız sadece bugün zorunlu 

seçimleri ilgilendiren maddelerin dışında bir tane madde görüşeceğiz daha önce normal parti gruplarına 

göndermemiz lazımdı ama detay olmadığı için size söylemek istiyorum maddeyi bulmaya çalışıyorum 

arkadaşlar gündemin dokuzuncu maddesi Belediyemiz teşkilat yönetmeliğine ilişkin şu andaki mevcut durumda 

arkadaşlarımızın ben AK Parti grubuna söyledim diğer parti gruplarına da söylemiş olayım belediyemizin 

teşkilat yapısında şemasında mesela benim döneminde muhtarlar masası diye bir masa vardı muhtarlık 

müdürlüğüne dönüştürülmüş benim dönemimde bir kişi çalışıyordu şu anda dokuz kişi çalışıyor diğer bir 

müdürlük oluşturulmuş bunların detaylarını bayramdan sonraki toplantılarda sorular olursa söylerim. Kentsel 

tasarım müdürlüğü diye bir müdürlük oluşturulmuş asfalt, kaldırım Çevre Müdürlüğünün bazı işleri bu 

müdürlüğe aktarılmış bana göre de işlerin aksamasının bir kısmının nedeni de bu kentsel tasarım Müdürlüğü’nü 

Muhtarlık Müdürlüğünü ve Gençlik Spor Müdürlüğünü kaldırıyoruz. Kaldırınca bunların görevlerini diğer 

birimlere mesela Kentsel Tasarımda asfalt, kaldırım Fen İşleri yapacak zaten Fen İşlerinin yapması lazımdı 

bunu. Atölye kısımları var ahşap atölyelerini bağlamışlar bu müdürlüğe burayı Çevre Müdürlüğüne 

devrediyoruz tekrar Çevre müdürlüğü bakacak kapatılacak müdürlüklerden bir tanesi Gençlik müdürlüğü buda 

zaten bizim dönemimizde şube müdürlüğü olarak vardı Kültür Müdürlüğünün içerisindeydi ayrı bir müdürlük 

oluşturulmuş şu anda müdürü falan da yok yani onun için de Gençlik ve Spor Müdürlüğünüde Kültür 

Müdürlüğünün içine dahil ediyoruz niye bayramdan sonraya bırakmadınız bayramdan sonra buralarla ilgili 

teşkilat yapısında atamalar yapılacağı için bir an önce bitsin işlerimize bakalım diye bölye bir madde var bunuda 

sizlerle paylaşmış oldum. Çünkü AK Parti grubuyla da paylaştığım için gündemin birinci maddesine geçiyorum 

arkadaşlar. 

 Gündemin 01. Maddesi: 5393 sayılı Belediye Kanunun 19. maddesi gereğince meclis üyeleri arasından 

gizli oyla meclis birinci ve ikinci başkan vekilleri ile dört katip üyenin iki yıl görev yapmak üzere seçilmesine 

ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün sıfır bir sayılı yazısı önce maddenin burada müzakeresini oylarınızı 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Önergeleri alıyoruz. 

 Meclis Divan Katibi Muhammed ARSLAN: Meclis Başkanlığına Altındağ Meclis Başkanvekili 

olarak Meclis Birinci Başkanvekilliğine Mehmet Emin AYAZ, Meclis İkinci Başkan Vekilliğine Ümit 
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ALTUNTAŞ Meclis Divan Katipliğine asil üyeler olarak Gülsen YILMAZ, Tuğba İPEK, Ayhan YAZICI, 

Gökçen Benay BİRDOĞAN’ ı öneririz teklif edenler Ahmet AHİ, Oğulcan SAĞLAM  

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Zafları sayarak alın.Gelmeyen arkadaş var mı tamam o zaman sayı 

tam. Arkadaşlar katip üyeleri dağıtıyoruz. Zarflar açılıyor. Eğer muhalefetten gelmek isteyen arkadaş varsa 

gelebilir. Bir kişi gelsin muhalefetten. Evet sayım bitmiştir arkadaşlar Birinci Meclis Başkan Vekili Mehmet 

Emin AYAZ, İkinci Başkan Vekilliğine de Ümit ALTUNTAŞ 37 şer oy  alarak seçilmişlerdir. Hayırlı olsun. 

Divan katipliklerine de yapılan seçimde de Gülsen YILMAZ, Tuğba İPEK, Ayhan YAZICI, Gökçen Benay 

BİRDOĞAN 37 şer oyla seçilmişlerdir tebrik ediyoruz. Evet şimdi yeni seçimi yapılan arkadaşlardan birisini 

buraya davet ediyoruz ikinci maddeye geçiyorum. (Karar No:126) 

 Gündemin 02. Maddesi: 5393 sayılı belediye kanunu 30. maddesine göre belediye meclis üyeleri 

arasından bir yıllığına gizli oyla üç encümen üyesinin seçilmesine ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğü’nün sıfır iki 

sayılı yazısı müzakeresini oylarınızı sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler?  Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Önergeyi okutuyorum. 

 Meclis Divan Katibi Tuğba İPEK: Meclis Başkanlığına Altındağ, Encümen üyeliklerine İsmail 

ÇETİN, Miray YARDIMEDİCİ, Ayhan YAZICI’ yı öneriyoruz. Teklif edenler Ahmet AHİ, Furkan 

ALBAYRAK. 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Evet zarfları dağıtalım arkadaşlar başka önerge yok. Evet oylama 

sonuçlarını okuyorum arkadaşlar İsmail ÇETİN, Miray YARDIMEDİCİ, Ayhan YAZICI bir yıllığına belediye 

encümen üyeliğine seçilmişlerdir hayırlı olsun. (Karar No:127) 

 Gündemin 03. Maddesi: İhtisas komisyonlarının seçimi arkadaşlar Belediye Kanunu 24. maddesine 

göre belediye meclis üyeleri arasından en az üç en fazla beş kişiden oluşan ihtisas komisyonları kurulması ve 

bu komisyonların bir yıllığına üye seçilmesine ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün sıfır üç sayılı yazısı 

müzakeresini oylarınızı sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Önerge var önergeyi okutmuyorum ekrana veriyorum daha önce 

parti gruplarına gönderdik evet geldiği şekliyle oylarınıza sunacağım evet arkadaşlar maddeyi üçüncü maddeyi 

şu anda ekranda gördüğünüz şekliyle oylarınızı sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:128) 

 Gündemin 04. Maddesi: Belediye Kanunun 32. ve 39. maddeleri doğrultusunda Belediye Meclis 

Başkan ve üyelerine meclis ve komisyon toplantılarına katıldıkları her gün için Yasada belirlenen belediye 

başkanının günlük brüt ödeneğinin üçte bir oranında huzur hakkı verilmesi yönünde karalamasına ilişkin Yazı 

İşleri Müdürlüğünün dört sayılı yazısı gündemin müzakeresini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Maddeyle ilgili görüş beyan eden yok maddeyi bu şekliyle oylarınızı sunuyorum.  

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:129) 

 Gündemin 05. Maddesi: Belediye Meclisi tarafından her dönem başında meclis üyeleri arasından 

Ankara Valiliği İl Defterdarlığında oluşturulacak İhale Komisyonuna biri asil üye bir yedek üye olmak üzere 

iki üyenin seçilmesine ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün sıfır beş sayılı yazısı evet arkadaşlar önerge var 

önergeyi okutuyorum. Maddenin müzakerisini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir.  

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Önergeyi okutuyorum. 

 Meclis Divan Katibi Tuğba İPEK: Meclis başkanlığına Altındağ Ankara Valiliği İl  Defterdarlığı İhale 

Komisyonu asil üye olarak Fatih ÇOMOĞLU yedek üye olarak Mehmet YILDIRIM’ı öneririz teklif edenler 

Ahmet AHİ, Oğulcan SAĞLAM,  Furkan ALBAYRAK. 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Evet oylarınızı sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:130) 

 Gündemin 06. Maddesi: Tarihi Kentler Birliği‘ne biri asil üye bir yedek üye olmak üzere iki üye  

seçimine ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün sıfır altı sayılı yazısı maddeyi müzakeresini oylarınızı sunuyorum 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Önergeyi okutuyorum. 
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 Meclis Divan Katibi Tuğba İPEK: Meclis başkanlığına Altındağ Tarihi Kentler Birliği’ne asil 

üyeliğne  Ahmet AHİ’ yi yedek üyeliğine Erhan İYİAKSU’ yu öneriyoruz teklif ederler Ahmet AHİ, Furkan 

ALBAYRAK. 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Evet maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:131) 

 Gündemin 07. Maddesi: Türk Dünyası Belediyeler Birliği  meclis üyeliğine Belediye Başkanı ile 

birlikte bir asil üye bir yedek üye olmak üzere iki üyenin seçilmesine ilişkin sıfır yedi sayılı yazının müzakeresini 

oylarınızı sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Önergeyi okutuyorum. 

 Meclis Divan Katibi Tuğba İPEK: Meclis başkanlığına Altındağ Türk Dünyası Belediyeler Birliği asil 

üyeliğine Ümit ALTUNTAŞ yedek üyeliğine Ayhan ERDOĞAN’ ı öneriyoruz. Teklif edenler Ahmet AHİ, 

Oğulcan SAĞLAM. 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:132) 

 Gündemin 08. Maddesi: Altındağ kaymakamlığının hak sahibliği inceleme komisyonda 

görevlendirilmek üzere bir asil bir yedek üye olmak üzere iki üye seçilmesine ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 

sekiz sayılı yazısının müzakeresini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Önergeyi okutuyorum. 

 Meclis Divan Katibi Tuğba İPEK: Altındağ Belediye Meclisi Başkanlığına Ankara 7269 sayı Umumi 

Hayata Müessir Afetler dolayısıyla alınacak tedbiler yapılacak yardımlar dair kanun ve bu kanunun 1051 sayılı 

kanunla değiştirilen 29. maddesi gereğince hazırlanan afet sebebiyle hak sahibi olanları tesbiti hakkında 

yönetmeliğin 19. maddesi uyarınca ilçemizde kurulacak olan hak sahipliği inceleme komisyonu üyeliğine 

aşağıdaki ismi bulunan kişileri öneriyoruz asil üye Betül ÖZKAN yedek üye Muhammed ARSLAN önerenler 

Ahmet AHİ, Oğulcan SAĞLAM. 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Evet önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:133) 

 Gündemin 09. Maddesi: Belediyenin Teşkilat yapısında sadece üç müdürlüğün kapatılması bu ilgili 

müdürlüklerin görev alanlarının diğer müdürlüklere verilmesi ile ilgili bir madde maddenin burada müzakeresini 

oylarınızı sunuyorum. Kabul edenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Görüş beyan eden varsa yok madde o zaman 

geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar 

No:134) 
 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Önergeler var bir madde daha okuyalım arkadaşlar. 

 Gündemin 10. Maddesi: Belediyede bu seçimlerde bu sosyal denge tazminatı diye bir tazminat var 

belediye personelleri memurlarla yalnızca memurlarla ilgili bu tamamen belediye başkanlarının insiyatifinde bir 

konu seçimle birlikte mevcut düzenleme şu andaki kaç para alıyorlar memurlar onu bilmiyorum. Bu tamamen 

belediye başkanının insiyatifinde olan bir konu maaşın dışında bir tazminat alıyorlar. Para bol olunca öyle alırlar 

kaç para aldıkları bilmediğim için söylüyorum öyle bir tazminatın tekrar memurlara verilebilme yetkisini veren 

Belediye Başkanına yetki veren bir madde o nedenle bu onuncu maddeyi de burada görüşmüş olalım 51 sayılı 

Yazı İşleri Müdürlüğünün yazısını müzakeresini oylarınızı sunuyorum.  Kabul edenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. Söz alan yoksa maddeyle ilgili maddeyi geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. (CHP grubu Meclis 

Üyesi Servet AKMAN’nın görüşünü bildirmesi üzerine)  bayram sonuna bırakırsanız ben dua ederim ben çok 

bu işlere sıcak bakmadığımı ilerde öğrenirsiniz yoksa bence beş yıl sonra görüşelim biz şu anda başkana bakın 

daha sonra meclis toplantılarında bu konuları anlatacağım bu performansla ilgili aslında belediye personellerinin 

performanslarına dayalı olarak maaşın dışında para verilmesine yönelik bir düzenlemeydi. Yasal düzenleme 

ama daha sonra sendikaların bastırmasıyla Türkiye’de bütün belediye memurlarının işçilerin değil memurlarının 

maaşın dışında belirli bir limit dahilinde istediği kadar da veremez kanunda verilen bir limit dahilinde belediye 

başkanının işte birisi 1000 TL veriyor biri 2000 TL veriyor bir 3000 TL  belli bir limit dahilinde para ödeniyor. 

Bu bize bu parayı memura verme yetkisini veriyorsunuz siz vermezseniz ben dua ederim hepinize.Evet maddeyi 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  (CHP grubu Meclis Üyesi 
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Servet AKMAN’nın görüşünü bildirmesi üzerine) tamam performanslarına göre ödeme yapacağız tamam söz. 

(Karar No:135) 
 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki:Evet arkadaşlar bugün önergeler ben okuyup hızlıca çünkü meclis 

komisyonlarının çalışması için önergeleri de bugün okuyalım; İlçemiz sınırları içerisinde asansörlü binaların 

denetimlerinin titizlikle yapılarak mevzuat hükümleri gereğince işlem yürütülmesine ilişkin, verilmiş olan 

önerge. İmarı tamamlanmış olan bölgelerde park alanı olarak ayrılan yerlerin tespitinin yapılarak, yapım 

çalışmalarının başlatılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Bölgemizde yapılmakta olan Kültür Merkezlerinin 

belli bölümlerine, Kültürümüze katkısı olan Şair,  Yazar,  Mimar gibi önemli şahsiyetlerin isimlerinin 

verilmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. Kültür Merkezlerinde, atık pillerin çevreye zararları konusunda 

seminerler verilmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. İlçemizde bulunan Semt pazarlarının Altyapı problemi 

olanların araştırılarak gerekli bakım ve onarımlarının yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Altındağ 

Belediyemize ait olan parklarda spor aletleri ve oyuncakların yenilenmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. 

Belediyemize bağlı kültür Merkezlerinde eğitilebilir durumda olan özürlü vatandaşlarımıza Bakır Rölyef, Çini, 

Seramik ve Heykel kursları verilmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. Gençlik Merkezi ve Kültür 

Merkezlerimize, güneş enerjisi ile aydınlatma sistemi olmayanlara kurulumlarının yapılması, mevcut durumda 

olanlarında bakım ve onarımlarının yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Esnaf dernekleri ve ilgili 

kuruluşlarla ortak çalışmalar yapılarak, ilçemizdeki okullara Ecza dolabı ve ilk yardım setleri dağıtılmasına 

ilişkin, verilmiş olan önerge. Belediyemiz tarafından, 2024 yılı yaz aylarında yapılacak spor faaliyetleri ile ilgili 

çalışmaların başlatılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Belediyemiz mülkiyetinde olup, izinsiz olarak 

kullanılan yerlerin tespitinin yapılarak, yasal işlemler başlatılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Kültür 

merkezlerinde Tüketici Hakları konusunda seminerler verilmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. Hayvan 

barınaklarının ilçemizde yapılması ve hayvanlarımızın kısırlaştırma işlemlerinin düzenli yapılması ve ayrıca 

Gölbaşı Belediyesi sınırlarında bulunan hayvan mezarlığının benzerinin Altındağ Belediyemiz sınırlarında 

yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Kış şartlarında hasar gören yol ve kaldırımların tespitinin yapılarak 

gerekli tamiratların yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Kış mevsiminde yeni çıktığımızdan dolayı 

yıpranan asfalt zeminlerinin, kaldırımlarının bakım onarımlarının yapılarak yolların yeniden asfaltlanmasına 

ilişkin, verilmiş olan önerge. Anneler Günü kutlanmasıyla ilgili hazırlıkların yapılmasına ilişkin, verilmiş olan 

önerge. İlçemiz sınırları içerisinde bulunan özürlü ve engelli gençlerin, gençlik merkezlerine geliş gidişlerini 

kolaylaştırmak için, özürlü öğrenci servisi uygulamasının yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. 

Belediyemiz sorumluluğundaki park ve spor alanlarında koşu, yürüyüş ve bisiklet yolları yapılmasına ilişkin, 

verilmiş olan önerge. Önergelerin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. Evet arkadaşlar sonra bunları komisyonlara göndereceğiz bu gündem maddelerini bu hayvan 

barınakları ile ilgili yapacağımız çalışmaları önümüzdeki dönemde meclis üyelerimizle detaylı görüşeceğim 

meclis üyelerimize önümüzdeki bayramdan sonra bir sunum yapacağım hem görsel belediye ile ilgili beş yıl 

aradan sonra yeni belediye yönetme anlayışımızı herkesle paylaşacağız meclis üyelerimizin saygınlığının 

olacağı bir Belediye Meclis oluşsun arzu ediyoruz vatandaşın taleplerinin çözüleceği hızlı çözülebileceğini 

Altındağ’ın özlediği hizmetlere bir an önce kavuşacağı bu konularda da her zaman belediyede muhatap 

bulacağınız Belediye Başkanı da dahil olmak üzere muhatap bulacağınız belediye personellerinin de duyarsız 

olmadığı bir yönetim oluşturacağız. Hepimiz birbirimizi tanıyoruz Altındağ’ı hak ettiği yere taşıyacağız 

birilerini karalamanın ötesinde söylemiyorum bunu her yiğidin yoğurt yiyişi farklıdır bizim yoğurt işimizi  

aslında Ankara’da Altındağ’da alışkındır yani yine eski yoğurt yiyişimiz gibi yoğurt yiyeceğiz ama Belediye 

Meclisinde yeni seçilen arkadaşlarla biraz önce AK Parti grubuna da söyledim Türkiye’de örnek gösterilen en 

iyi hizmetleri yapan örnek bir belediye olduğu herkes tarafından kabul edilen bir kurum haline dönüştüreceğiz 

biz buradan ayrılırken böyleydi şimdi nasıl bir belediyeyi aldığımızı da sizlerle bayramdan sonra paylaşacağız 

onun için hiçbir şeyi Belediye Meclisinden gizlemeyeceğız her şey Belediye Meclisinin bilgisi dahilinde onların 

onayıyla olacak benim zaten yönetme anlayışımdır bu bunu önümüzdeki günlerde de somut olarak herkes 

görecek geçmiş dönemde nelerin belediye meclisi bilgisi dahilinde yapılıp yapılmadığını sizlerle paylaşırız. 

Şimdi gündemi toplantıyı kapatacağız ama ondan önce meclis başkanvekili olarak seçilen arkadaşımız bir söz 

istiyor ona bir söz verelim daha sonra isteyen olursa vereceğiz. 
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 Meclis I. Başkan Vekili Mehmet Emin AYAZ: Sayın başkan değerli meclis üyesi arkadaşlarım oy 

birliği ile Meclis Başkan Vekilliğine takdir ettiğiniz için Ak Parti grubuna, CHP grubuna ve MHP grubuna  

şükranlarımı sunuyorum inşallah bu dönem hep birlikte güzel yatırımlara güzel çalışmalara imza atar diyoruz. 

Tekrar görüşmek üzere herkese saygılar sunuyorum. 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Evet söz almak isteyen buyrun. gündem dışı söz almak isteyen 

arkadaşlarım.  

 Meclis Üyesi Ülkü ALTUNDAŞAR:  Sayın başkan değerli meclis üyelerimiz bugün burada olmanın 

gururuyla Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu ebedi önderimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk’e bir kez daha 

saygılarımı sunmak istiyorum. Başta Sayın Başkan olmak üzere yeni ve yeniden seçilen tüm meclis üyesi 

arkadaşlarımızı kutluyorum başarılar diliyorum. Sayın meclis sayın başkan yeni bir dönem Altındağ bize bir 

görev verdi Altındağ önceliğimiz olacak Altındağ’ı birlikte yöneticeğiz Altındağ her şeyin en güzelini hak 

ediyor ve tekrar hepinizi saygıyla selamlıyorum hepimize hayırlı uğurlu olsun ayrıca iyi bayramlar diliyorum 

çok teşekkür ediyorum. 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Teşekkür ederim kıymetli arkadaşlar toplantıyı kapatmadan önce 

bayram arifesindeyiz herkes bayrama gidecek ben de bayramınızı tebrik ediyorum henüz ben perşembe günü 

hep beraber perşembe gün akşamüzeri mazbatamızı aldık mesai günü olarak bir cuma gün ben belediyede 

gelemedim arazi deydim bir mesai günümüz geçti bugün tekrar buraya geldim belediyedeki meclis odaları ile 

ilgili çok kısa sürede inşallah bir dahaki ayın toplantısına bayramdan sonra toplanacağız ama bu odalarda bir 

düzenleme yapıp herkesin toplanabileceği grup odalarını falan yeniden çok fazla masraf yapmadan azami 

tasarrufa dikkat ederek ama meclise de yaraşır bir şekilde oraları hemen düzenleyeceğiz. Bugün gördüm çünkü 

sabah gördüm onun için mecbur kaldık burada Ak Parti grubuda  toplantısını burada yapmak zorunda kaldı. 

Bunları düzenleyeceğiz hiçbir başarı tesadüfi değildir. Ben hayatım boyunca emeğe inanmış bir adamım çünkü 

benim inancım gereği Allah insanlara emeğin karşılığını verir insanoğlu için yeryüzünde sadece emeğin karşılığı 

vardır çalışırsanız kazanırsınız çalışmasınız kazanmanız mümkün değil onun için büyük bir koşuşturmanın içine 

gireceğiz çok kısa sürede toparlayacağımızı düşünüyorum. Belediyenin durumunu bayramdan sonra sizlere 

sunum yaparak hem meclis üyelerimizin tamamı için söylüyorum paylaşacağım hangi koşullarda belediye 

aldığımızı şimdi dün gündemde olduğu için bu bilgi vereyim kapatayım dedim. Altınköy açık hava müzesi böyle 

sosyal medyada klavyede kahramanlık yapan adamlarla belediye yönetecek falan değiliz Altınköy dünyada 

sayısı çok az olan dünyada eski meclis üyeleri benim dönemde meclis üyeliği yapan arkadaşlar bilirler meclis 

üyelerini de yurtdışına gönderirdim hem CHP grubundan bu köy müzeleri ile ilgili çok az sayıda köy müzesi 

var bu müzeler en hızlı yapılan 30 yılda yapılmış mesela bir müzeye gitmiştim 65 yılda tamamlanmış açılmış 

köy müzesi çok az sayıda dünyada da 3-5 tane var mı da yani 8-9 tane bulursunuz internete girseniz öyle kayda 

değer değil ama ciddi olan 3-4 müze var dünyada biz Altınköy bir gecekondu bölgesiydi Beşikkaya mahallesini 

bilenler tamamen 30 yıldır gecekondu sahipleri vardı üzerinde işgalci arazi devletin bu insanları da mağdur 

etmeden gecekonduları yıkarak 1.500.000 metre karelik bir alanda ağaç dikerek yeşillendirerek bir müze 

açmıştık ve çok taktir gördük hem dünyadan hem ülkemizden köy müzesi olduğu için orada hasat şenlikleri 

yapılır orada bir buğdayın una dönüşü bir sütün yoğurta dönüşü bir sebzenin nasıl yetiştiği ve okullardan her 

gün 300 kadar öğrenci alırdık çok talep vardı çünkü rehber eşliğinde ancak 300 öğrenciyi gezdirebiliyorduk 

içinde de her müzede olduğu gibi bir insanın dinlenebileceği çay kahve içebileceğim bir de köy ürünleri orada 

yetişen ürünlerin satıldığı bir köy bakkalı iki tane köy fırını önce bir taneydi bir tane de hiç bir tanesi profesyonel 

olmayan bir tane de restoran diyelim bir kadının işlettiği çünkü oraya gelen karnını doyursun. Ora müzeydi önce 

müze tabelası söküldü sonra neler olduğunu hepimiz biliyoruz şu anda onlarca dükkan açıldı panayır oldu. Şimdi 

niye kapattınız şimdi kapattı buradaki insanlar ben size daha sonra daha detaylı bilgi vereceğim buraları 

kapatılması buralar Altındağ ve Altındağ’lılara yakışır nitelikte olmayan hiçbir müessese olmayacak spor 

tesisleri düğün salonları düğün salonları 500 liraydı düğün ben giderken beş yıldızlı otellerin konforundaydı ben 

giderken ayrılırken burada vatandaş 500 liraya düğün yapıyordu. Onun için şunları söylemek istiyorum yani 

size gelir diye kapatıldı bunu yoksa şu an yeri ve zamanı değil. Mesire alanı 400 dönüm 20 yıl önce insanlar 

piknik yapsın diye mesire alanı yaptım bugün orayıda kapatıyorum niye kapatıyorum 300 barbekünün 200’ü 

kırık şimdi burada CHP, AK PARTİ’si falan değil biz hizmet etmek için ben Bakan Yardımcılığını bırakarak 

geliyorum buraya al pırıl pırıl tesisler pırıl pırıl yüzme havuzları kültür tesisleri olana kadar parkları gece 24 
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saat güvenliği olan bunlar hepsini paylaşacağım belediye meclisinden hiçbir şey gizlemeyceğim. Hepimiz karar 

vereceğiz bu bundan önce tamam Ak Partili bir yönetim vardı CHP’li de meclis üyeleri vardı burada onun için 

hepimizin beraber olup bitenlere kendimiz karar vericeğiz yani şunu kapattı bunu kapattı ve benim telefonum 

24 saat açık. Şu anda meclis üyeleri telefonuma kayıtlı değil vatandaş çok rahat ulaşıyor bütün meclis üyelerinin 

telefonunlarını kendim kaydedeceğim. Sonra Belediyede deki müdürlüklere bakacağız yok güzel yapılacak 

işlere engel olmaya çalışılırsa ben bu işlerin profesörüyüm nasıl davranacağımı çok iyi bilirim ama şu anda 

Altındağ’lının seçtiği insanlara biz saygı duymak zorundayız buradaki meclis üyeleri gerçekten hak ettiği 

saygınlık da görevlerini yapacak biz de onların her türlü görev yapacağı imkanı sunmak zorundayız. Şimdiden 

bayramınızı tebrik ediyorum Allah hayırlı etsin hepimize Altındağ’a güzel hizmetler edileceğinden eminim ama 

doğumlar biraz böyle büyük doğumlar sancılı olur o nedenle sizlerin dualarını bekliyorum bayramdan sonra 

ayın kaçında toplanıyoruz 15 Nisan pazartesi eskiden beşte toplanırdık doğru mudur grupların itirazı saat 

17:00’da işi olan meclis dışında görevli olan arkadaşların da işi olan varsa  dört yapabiliriz başka saat yapabiliriz 

eskiden beş yapıyorduk. 15 Nisan’da saat 17:00’da toplantı yapmak üzere oturumu kapatıyorum evet arkadaşlar 

hayırlı tatiller. Belediye meclisi 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince gündemdeki diğer maddelerin 

görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 15.04.2024 tarih ve saat 17:00’da yapılmak üzere birleşime son 

veriyorum. Teşekkür ediyorum. Sağolun. 
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15/04/2024 – PAZARTESİ – 17:00 

DÖNEM : 1 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 1 Meclis BAŞKANI: Dr. Veysel TİRYAKİ 

BİRLEŞİM : 2 Divan KATİBİ: 
Gülsen YILMAZ, Gökçen Benay 

BİRDOĞAN  

Toplantı Katılım :  Ak Parti ve CHP Grubuna ait Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılım sağlamıştır. 

 

 Altındağ Belediye Meclisi 15.04.2024 Pazartesi günü saat 17:00’da Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki  

Başkanlığında toplandı. 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Evet arkadaşlar belediye meclis toplantısı birinci toplantı ikinci 

birleşim açıyorum önce yoklama alıyoruz. 

 

 Divan Katiplerinden Gülsen Yılmaz yoklama yaptı çoğunluğun olduğu görüldü. 

 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Çoğunluk mevcut arkadaşlar gündeme geçiyorum meclis üyesi 

arkadaşlarımızın gündem maddeleri ile ilgili gündem listesinde yer almayan bir başkanlık yazısını okuyorum 

sizin önünüzde olmadığı için okuyorum Altındağ Belediye Meclisine kırsal yerleşme alanları ve kırsal yerleşme 

alanı dışında kalan alanlarda bulunan mevcut yapıların mevzuat hükümlerine uygun hale getirilmesi kırsal 

yerleşim taleplerine çözüm bulunması mağduriyetlerin yaşanmaması karşılaşılan problemlerin çözümlenmesi 

ve bahse geçen alanlardaki uygulamaların sağlıklı bir şekilde devam ettirilmesi için gerekli çalışmaların 

yapılması için yazımızın meclise havalesi diyor. Konunun gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Konuyla ilgili bilgi vereceğim şimdi arkadaşlar önce İmar 

Komisyonuna havale ediyorum komisyondaki arkadaşlar çok detaylı bu konuyu tartışsınlar Büyükşehir 

Belediyesinin de bu konuyla ilgili yapılmış çalışmaları varmış bence o yapılan çalışmalarda örnek olarak 

alınabilir. Bu nedenle gündeme alınan bu başkanlık yazısının İmar Komisyonuna havalesini oylarınızı 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:136) 

 Şimdi konu ile ilgili bilgi vereyim seçim döneminde de çok gündeme gelen hobi bahçeleri ile ilgili bir 

konu yıkacaklar kaldıracaklar falan şimdi benim bu işlerle uğraşacak halim yok Altındağ’da da bir rivayete göre 

50.000 bir rivayete göre çok daha fazla sayıda hobi bahçesi adı altında yapı yapılmış şimdi onlar elektrik istiyor 

su istiyor kanalizasyon istiyor bizim dönemimizde de hiç yapılmadı demiyorum ama bir tane bile kooperatif 

kurulmamıştı kurdurmadım. Bu anlamda bahçe yapmak isteyenlere meclisten aldığımız bir kararla belirli metre 

kare getiren projesini belediyeye sunan insanlara ruhsatlı yapıya izin veriyorduk herkes ruhsat alıyordu bunun 

dışında yapı yaptırmadık. Şimdi bu bölgede eğer jandarma bölgesi sorarsanız başta uyuşturucu olmak üzere bir 

çok suçun işlendiğini görüyoruz orada daha kötü olaylar vuku buluyor. Burada söylemek istemediğim olaylar 

önümüzdeki süreçte çok kötü duruma geleceğini ve buraların kullanılamaz hale geleceğini 200-300 metre² 

parsellere bölünerek tapu verilmeden buraları insanlara satıldı bu belediyede baktı şimdi devlet bunun üzerine 

Türkiye’deki bu problemi çözmek için kanun çıkardı bu tarım arazilerinde ki bu yapılaşmanın önüne geçmek 

için yönetmelik çıkmadı sebebi bana göre sadece tahminimi söylüyorum bu seçimler nedeniyle çıkmadı ben çok 

yakın bir zamanda Uygulama Yönetmeliğinin de hükümet tarafından çıkarılacağını buradaki durumun sonucun 

ne olacağını ülke genelinde hep beraber göreceğiz. Yani bir tarlayı 200 metre böldün 200 metre² bölün bölün 

ondan sonra da vatandaşlara satıp çekip gidin tarla sahibi parayı kazanıyor emlakçı kazanıyor alan adamda 

başına bela alıyor buraları bu gündem maddesi şu anda benim buralara enerjimi harcayacak bir durumum yok 

yani şu andaki bir hobi bahçeleri yapılanlar yıkılması ile ilgili falan bu işe enerji harcayacak durumum yok 

vaktim yok ama bundan sonra yapılan yapı yapılacaklarla ilgili göreceksiniz iyi insanlar yapı yapmak istiyorsa 

sizin meclisin belirlediği şartlara uygun olarak yapanlar ruhsatlı yapı yapacak yapacaklar yapsınlar sebze eksin 

meyve eksin tarla yapsın bağ bahçe yapsın bunun dışında yapanların nasıl yıkılacağını hep beraber göreceğiz 

şimdi bu yıkım ekiplerini yeniden oluşturuyorum. Ruhsatlı yapacaklar bu konudada komisyonda görev alan 

arkadaşlar hem de komisyonda görevli olmadığı halde o komisyona bilgi sunmak katkı sunmak isteyen diğer 

meclis üyesi arkadaşlarımız da komisyona katkı sunsunlar bu komisyondan çıkacak raporu geleceğiz burada 
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beraber tekrar tartışacağız. Burada isteyeceğiz ki gönül oybirliğiyle bu kararı alalım bundan sonra da yapılaşma 

buna göre devam etsin katılıyor musunuz bilmiyorum görüşlerimize yani en güzeli bu yoksa çöplüğe dönecek 

burası ikinci bir çinçin oluşturuyoruz bir müddet sonra zaten insanlarda kullanamayacak oraları yani böyle 

giderse bu nedenle bu ilk konuyu imar komisyona havale ettik. 

 Gündemin 12. Maddesi:  Arkadaşlar geçen bayram öncesi bunu konuşmamamın nedeni konuyu 

bilmiyordum. Bakanlık tarafından belirleniyormuş bu fiyatlar Altyapı Koordinasyon (Aykome) şefliği 

tarafından uygulanacak 2024 yılı birim fiyat ücret tarifesine ilişkin Fen İşleri Müdürlüğü’nün yazısı Arkadaşlar 

sanıyorum yollarda yapılan kazılardan alınacak ücretlerinmiş ben de rakamları bilmediğim için meclis mi 

belirliyor bunu kim belirliyor diye tereddütüm olduğu için geçen hafta görüşmedim acil dediler bana o nedenle 

bu haftaya kaldı bugün de sordum bunda bizim bir dahlimiz yokmuş. Ben bilmediğim için tekrar sizlerle 

paylaşıyorum görüş beyan eden yoksa maddeyi oylarınızı sunuyorum.  Altyapı Koordinasyon (Aykome) 

Şefliği tarafından uygulanacak 2024 yılı Birim Fiyat Ücret Tarifesine ilişkin, Fen İşleri Müdürlüğünün 

25.03.2024 tarih ve 225659 sayılı yazısı. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar 

No:137) 
 Gündemin 13. Maddesi: Bizim de tabi ilk toplantımız bu rapor zaten bizden önceki meclisin görüşmüş 

olduğu bir rapor okul temel eğitim alanının sanıyorum ilkokula dönüştürüyoruz. okul arazisini ilkokul arazisi 

olarak dönüştürülüyor ve zaten komisyon raporu o nedenle, imar ve bayındırlık Komisyonu‘nun beş nolu 

raporuna oylarınızı sunuyorum bizden önce ki bir  konudur bu. D-189 arşiv nolu Ulubey-Karacakaya 

Gecekondu Önleme Bölgesi kapsamında kalan 20765 ada 5 parsel 1/1000 ölçekli imar planı değişikliğine 

ilişkin, İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 29.03.2024 tarih ve 5 nolu raporu. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:138) 

 Gündemin 14. Maddesi: Trafo yerinin belirlenmesine ilişkin Solfasol bölgesinde altı nolu elektrik 

trafosu için kullanılacak bir alan. N-355 arşiv nolu Solfasol Mah. 24575 ada batısındaki park alanında Trafo 

Yeri ayrılması 1/1000 ölçekli imar planı değişikliğine ilişkin, İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 

29.03.2024 tarih ve 6 nolu raporu.  Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:139) 

 Gündemin 15. Maddesi: İmar plan değişikliği arkadaşlar İmar ve Bayındırlık Komisyonu bunu 

görüşmemiş müdürlüğüne iade etmiş yeni seçilen meclis üyeleri karar versin diye onun için ilgili komisyondaki 

arkadaşların önüne gelecek tekrar biz de bu raporu müdürlüğüne iade ediyoruz. F-073 arşiv nolu 23580 adaya 

ilişkin 1/1000 ölçekli imar planı değişikliğine ilişkin, İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 29.03.2024 

tarih ve 7 nolu raporu. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:140) 

 Gündemin 16. Maddesi: İmar Komisyonu bu konudada karar almamış yeni meclis karar versin buna 

diye muhtemelen tekrar Meclis’e geldiğinde ilgili komisyona gider Komisyonu üyeleri tekrar karar alırlar biz 

de Meclis’te son kararı meclise veririz raporun İmar müdürlüğüne iadesini oylarınızı sunuyorum. F-072 arşiv 

numaralı 1699/1 Sokakta Yol Boyu Ticaret Kullanımı 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine 

ilişkin, İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 29.03.2024 tarih ve 8 nolu raporu. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:141) 

 Gündemin 17. Maddesi: Rutin madde arkadaşlar komisyon raporu Plan ve Bütçe komisyon raporu. 

İlçemizdeki Kültür Merkezlerinde ev ekonomisi konusunda eğitici çalışmalar yapılmasına ilişkin, Plan ve 

Bütçe Komisyonunun 22.03.2024 tarih ve 3 nolu raporu. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:142) 
 Gündemin 18. Maddesi: Hukuk Komisyonu‘nun üç nolu raporu oylarınızı sunuyorum. İlçemiz sınırları 

içerisinde izinsiz patlayıcı madde üreten ve satışını yapan işyerlerinin denetimlerinin yapılmasına ilişkin, 

Hukuk Komisyonunun 29.03.2024 tarih ve 3 nolu raporu. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:143) 

 Gündemin 19. Maddesi: Çevre Komisyonu‘nun beş nolu raporunu oylarınızı sunuyorum. İlçemizde 

bulunan okulların çevre düzenlemesinde Belediyemiz imkanları ölçüsünde yardımcı olunmasına ilişkin, 

Çevre ve Sağlık Komisyonunun 22.03.2024 tarih ve 5 nolu raporu. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:144) 
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 Gündemin 20. Maddesi: Dış İlişkiler Komisyonu’nun üç nolu raporunu oylarınızı sunuyorum. 

Bölgemizde bulunan okullarla irtibata geçilerek, okullar arasında çeşitli yarışmalar düzenlenmesine ilişkin, 

Dış İlişkiler Komisyonunun 29.03.2024 tarih ve 3 nolu raporu. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. (Karar No:145) 
 Gündemin 21. Maddesi: Eğitim ve İnsan Hakları Komisyonu’nun üç nolu raporu oylarınızı 

sunuyorum. İlçemiz sınırları içerisindeki yaşayan kadınlarımızın el becerilerinin geliştirilmesi amacıyla 

Kadın Eğitim ve Kültür Merkezlerimizde eğitim verilmesi ve ürettikleri ürünlerin Altın Eller Kadın 

Kooperatifi tarafından kazanca dönüştürülmesi konusunda girişimde bulunulmasına ilişkin, Eğitim ve 

İnsan Hakları Komisyonunun 22.03.2024 tarih ve 3 nolu raporu. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. (Karar No:146) 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Arkadaşlar yarın aynı saatte toplanmak üzere oturumu 

kapatıyorum bir konuda bilgi vereceğim. 

 

Yarın salı sonraki gün çarşamba perşembe günü faaliyet raporu var olmaz yarın olabilir çarşamba olabilir meclis 

üyelerine geçen söylediğim gibi bir çok teknik bir sunum yapmak istiyorum belediyeyle ilgili eğer yarın uygun 

diyorsanız yarın yoksa bir sonraki gün biraz erken gelelim ya da dörde alalım Büyükşehir’e gidecek arkadaşlarda 

var o zaman yarın  16:00’da toplanmak üzere oturumu kapatıyorum. (CHP grubu Meclis Üyesi Ülkü 

ALTUNDAŞAR’ın görüşünü bildirmesi üzerine). 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Evet buyrun tabi buyrun. Teşekkür ederim arkadaşlar zaten bir 

konuda bilgi vereceğim dediğim konu buydu bir işçiler falan mağdur edilmedi. İki 8 Nisan burada Meclisi 

yaptığımız ilk toplantı günüdür benim ilk göreve başladığım gündür sizin de ilk göreve başladınız gündür. 

Mazbatayı aldıktan sonra beşinci gün hiç kimsenin haberi olmadan benim de haberim olmadan öyle bir eylem 

yapıldı ben açık söyleyeyim bu arkadaşlar bu eylemi seçimden önce de birkaç defa daha yaptılar bunu herkes 

biliyor. Sendikanın önünde belediye önünde yaptılar hatta yürüyüş yapacağız biz dediler bunları kamuoyuna 

yansıdığı için herkes bildiği için sizlerde bunu biliyorsunuzdur mevcut yasalar çerçevesinde bir eylemin nasıl 

yapılacağı iş bırakmanın nasıl olacağı bir grevin lokavtın nasıl ilan edileceği zaten mevzuatta belli böyle herkes 

kafasına göre eylem yapamaz doğru da değil sendika ile otururlar konuşurlar bu arkadaşların benim seçim öncesi 

bildiğim 8-9 aylık geçmişten kalan alacakları varmış itiraz eden varsa burada söylesinler bu alacaklarına 

alamadıkları için bu eylemleri beşinci eğlenmiş bu ben de sonradan öğrendim alcaklarını alamadıkları için zaten 

bir seçim arifesi olduğundan eylemi durdurmak için bu işçiler arkadaşlar bakın söyliyim bu işçilerin zammı 

Ocak ayında belli oldu bu Ocak ayında hatta iş sendikayla belediye yönetimi anlaşamadığı için yüksek hakeme 

gidilmiş bilginiz var mı bilmiyorum başını sallayan arkadaşlar var yüksek hakem belirlemiş ücretleri yani daha 

doğrusu belediyenin verdiği ücretin iki katını vermiş yüksek hakem Ocak ayında Ocak ayında da ücretlerini 

almışlar şimdi Mart ayında seçim öncesi niçin eylem yaptılar ben size söyleyeyim bana geldi sendika bizim 

alacaklarimız var içerde 8-9 aylık Veysel bey buraya gelirse bize bu alacaklarımızı ödemez aynen söylediklerini 

söylüyorum ödemez bizim bunu almamız lazım nasıl alacağız eylem yapalım bana sendika geldi yetkilileri 

dedim ki bu işçilerin kendi alacağı değil mi evet işçilerin yasal alacağını Veysel bey Ahmet bey Hasan bey 

ödemem diye bir hakkı yok ki öyle bir yetkisi mi var yasal hak alacakları mı bunların evet yasal alacaklarını 

herkes ödemek zorunda sadece şunu söyledim seçim 31 Mart Pazar günü seçim yapıldığında Pazartesi gün sabah 

benim kapıma alacak için gelmeyin sendikaya söylediğim bu biz bunu ne zaman ödeyeceğiz uygun bir ortamda 

biz bunları ödemek zorundayız yanımda şahitlerim var ödeyeceğiz biz bunu niye bir işçinin yasal alacağı bunlar 

ödemek zorundayız. Sebep nedir bilmiyorum bunlar eylemlerine devam ettiler ve bu devam ettikleri sürede 

mevcut yönetim sırf eylemi durdurmak için işçinin alacaklarını ödemek yerine Ocaktaki zammı ilaveten %30 

daha zam verdi ne zaman verdi seçime on gün kala bilmeyenler bunu bilsin tekrar. İşçiler ne için eylem yaptı 

gidin sorun işçiler içerdeki alacaklarını dokuz aylık alamadıkları ek alacaklarını almak için eylem yaptılar ama 

bu para ödenemediği için %30 daha zam yapıldı itiraz eden var mı arkadaşlar bir dakika ( CHP grubu Meclis 

Üyeleri tarafından yerinden bildirilen görüşler ). 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Bak şunu tartışmıyoruz işçilerin alacağı az çok maaşları fazla bunu 

tartışmıyoruz şu anda zam alma zamanı değil Ocakta zam alınıyor hem de yüksek hakem kararıyla verilen bir 

zam seçime on gün kala eylem yapıyor işçi ne için yapıyor eylemi bizim dokuz aylık içerde alacaklarımız var 
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bunlar ödeyin diye yapıyor.  Bunların ödenmesi gerekirken %30 zam yapılıyor seçime on gün kala yapılıyor. 

Sözleşmeye şu yazılıyor diyor ki Ocak ayında yapılan sözleşmeye ek ilave bir madde ilave ediyoruz diyorlar 

kim belediye yönetimi ile sendika bir madde tek bir madde daha ilave ediyorlar aldıkları ücrete %30 zam 

yapılmasına ve bu zammın 1 Şubat‘tan geçerli olmasına mesala 1 Nisan’dan da diyebilirdi çünkü Mart’ın 

sonunda veriyorlar bu zammı ama diyor ki orada 1 Şubat‘tan geçerli olmak üzere madde bu şimdi asıl konuya 

gelelim bu arkadaşların bizimle oturmadan konuşmadan sadece bu %30 zammın belediye aylık maliyeti 41 

milyon TL ben yarın diyorsanız tarihini belirleyin sunumun ben Ak partiliyim Ak partili bir yönetimden 

devraldım. Belediye meclis üyesi olarak meclise en önemli görevi belediye yönetimini denetlemektir bundan 

önceki meclisinde nasıl denetlediğini size söyleyeceğim göstereceğim sizde meclis üyesiydiniz. (CHP grubu 

Meclis üyeleri tarafından yerinden bildirilen görüşler). 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: İşte biz istiyoruz ki denetlesin yarın size tamam evet güzel şimdi 

evet şimdi ama bugün demokrat bir belediye başkanı var güzel şimdi arkadaşlar bakın hepiniz memnun 

olacaksınız biz burada kavgaya gürültüye gelmedik temizlik işçileri size yarın anlatacağım bunları detaylı bugün 

anlatmayayım sunum yapacağım temizlik işçileri size göstereceğim yarın sunumda bugün işe girdiği halde 

hiçbir vasfı olmayan birinci gruptan maaş alıyor birinci grubun ne olduğunu anlatacağım ben size ilk gün dedim 

ki belediye meclisinden gizli kapaklı ben hiçbir şey yapmam birinci grup dedik mühendis maaşları en yüksekten 

maaş alanlar ben size göstereceğim şoförların sekreterlerin temizlik elemanlarının birinci gruptan nasıl maaş 

aldığını bu işçilere gidin sorum bunların kızgınlıkları ücret adaletsizliğine kızıyorlar siz zannediyor musunuz 

temizlikte çalışan sadece 200-250 kişi şu anda eylemi yapan 200-250 kişi ama bu zammı alan 2000 kişi bunlar 

masa başında oturuyor yukarıda klimanın altında oturanlar ile kışın zemherinin ortasında çöp toplayanların 

maaşlarına bir bakın hepsini ben size açıklayacağım niye onların adamı var telefon açıyor birinci gruptan 

ödeyelim bunun maaşını o birinci gruptan alıyor doğru mu söylüyorum ben size söyleyeceğim hangi şoför 

birinci grupta maaş alıyor hangi temizlik elemanı hangi sekreter temizlik işçileri çöpçüler çöp toplayanlar da 

kaç paradan maaş alıyor bu belediyenin düzene girmesi bizim üzerimizde bir sorumluluk biz mazeret 

üretmeyeceğiz. Bunları yapacağız bunları yaparken de hiç tereddüt falan edeceğimizi kimse zannetmesin ne 

gerekiyorsa ben ilk günkü toplantıda dedim ki büyük doğumlar büyük sancılarla gelir bu kadar bir cümle 

söylemiştim ben bunları bilerek söyledim ama işçiler sabırsız oldular şu anda gidin o işçilerle görüşün taviz 

verdi diyor ben hiç kimseye taviz vermedim bilmeyenler bilsin hiçbir işçiye taviz vermedim. Taviz verecek 

halimiz de yok ama o işçinin hakkını koruyacağız o işçi de o zemherinin ortasında soğukta çöp toplayanla burada 

sıcak kaloriferli odada oturanın arasındaki maaş farkını nasıl olacağını göreceksiniz. (CHP grubu Meclis Üyesi 

Ülkü ALTUNDAŞAR’ın görüşünü bildirmesi üzerine). 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Bunlar anlasalardı onu da söyleyeceğim şu an şükredin ki az insan 

çıktı zannettiler ki eylem ya buldu bana sordular mı ne eylem yaparken eylem yapıyorlar neden ben burada 

meclis toplantısı orada onlar eylem yapıyor 17 kişi işten attım sadece 17 kişi gelsinler bana söylesinler 18 diye 

sosyal medyada 100 kişi 200 kişi 300 kişi işten atıldı getirsinler 17 kişi işten bizi de attı diyerek oraya gelen 

bayan erkek 30-40 kişi daha var orada eylemcilerin içersinde size soruyorum isimlerin hepsini veririm bunların 

hiçbir tanesi gizli değil bunlar 23 Mart itibarıyla 24 Mart itibarıyla yaklaşık 40 kişi belediyeden ilişiğini kesmiş 

insanlar tazminatlarının tamamını almışlar haberiniz var mı bundan biliyorsunuz tamam o zaman problem yok 

bunlar çıkmışlar kardeşim çıkmışlar işten kendileri çıkmış benimle hiç ilgisi yok niye çıkmışlar bunlar Veysel 

beyle biz çalışamayız diye başka gerekçesi belki buradan Mamak’a gideriz diye düşünmüşlerdir. Tazminatlarını 

almışlar paralarını almışlar belediye ile hiçbir ilişiği kalmamış adam bunlar. (CHP grubu Meclis üyeleri 

tarafından yerinden bildirilen görüşler). 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Nasıl yok bir tane almam tabi şöyle söyleyeyim bunların bir kısmı 

bu 40 kişinin ben saymadım da buna önem değil bunların bir kısmı 12-13dür. Sayının bir öenmi yok. 31’inde 

seçim oldu mu 31’inde 31 Mart‘ta biz mazbatayı ne zaman aldık. işte 4-5’inde ben o zaman göreve başlamış 

adamım 31’inde yedi sekiz tanesi tekrar işe girmek için müracaat etmiş bu tazminatını alıp ayrılanlar niye hayret 

etmeyin. (CHP grubu Meclis üyeleri tarafından yerinden bildirilen görüşler). 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Tekrar şimdi bize attı mattı 17 kişi işten attım ben hiçbirini 

tanımam hiçbir tanesini keşke 17 değilde 27 olsaydı tanımıyorum ki Perşembe günü eylem devam ediyor 

başkaları giriyor farklı insanlar geliyor falan hiç emniyetle müdahale etmedik karıştırmadık falan filan sonra 
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Perşembe günü sabah emniyeti aradım da müdahale edin bunlara dedim bunlar haksız hukuksuz eylem 

yapıyorlar bir gün değil iki gün değil bir ben bakın burada söylüyorum arkadaşlarım var Ak Parti ben Büyükşehir 

belediye başkanını aradım Keçiören belediye başkanını aradım bizzat dedim ki burada bakın bayram günü burası 

çöplerimiz toplansın yardım edin araç gönderdiler o belediyelerin gönderdiği şoförları tehtit ettiler bunları 

öldüreceğiz diye arkalarından araba gönderdiler dediler ki şoförler oradan gelen şoförler ya bizim çoluğumuz 

çocuğumuz var biz dediler toplayamayız bunlar bizi tehdit ediyor. Bu olaylardan sonra Perşembe günü emniyeti 

aradım ben bu eylemi dağıtın kanunsuz bu eylem emniyet bunları dağıttı arkasından Perşembe günü saat 

17:00’da bunlara bir mesaj attım ben sadece kendim Veysel TİRYAKİ olarak mesaj attım dedim ki saat 17:00 

sadece eylemcilere attım bu mesajı saat 20:00’a kadar işe geldiniz geldiniz gelmediniz tamamını işten atacağım 

diye bir mesaj attım. Kur’an üzerine yemin ediyorum tamamını işten atardım eğer başlamasalardı. Beni 

tanıyanlar bilirler ama şunu size söylüyorum bu temizlikte çalışan zor sadece temizlikte değil bedenen çalışan 

insanlar bu belediyede en yüksek ücretler alacaklar yarın siz derken şahsınızı kastetmiyorum yarın masa başında 

oturup o yüksek maaş alanların ücretlerinde düşme olacak bunların ücretleri artacak bu çalışmayı kesinlikle 

seçilmeden önce bilin diye söylüyorum muhalefete de arkadaşlarımdan da bazıları biliyor ben seçime on gün 

kala belediye üzerine çalışma yapıyordum her gün 2 saat belediye teşkilatını nasıl yeniden dizayn edeceğim 

bunlar üzerine her gün 2 saat seçim çalışmasını bırakıyordum belediye üzerine çalışıyordum. Burada bu 

maaşlardaki adaletsizliği falan hep gördüm nasıl kimlerin adam telefon açıyor kendi müdürüne kafasına göre 

müdür telefon açıyor yanındaki torpilli adam yüksek maaş alıyor öbürkü düşük alıyor çalışma yapan arkadaşa 

dedim ki o gün maaş aldıkları gün ya bunlara iki gün maaş ödemesek bunları düzeltebilir miyiz hayır dediler 

buradaki 2000 kişi tek tek gözden geçiriceğiz şu anda bak ben sizi bilmiyorum hangileri kimin kaç para maaş 

aldığını aslında bu maaş nasıl belirlenir mühendisler şu kadar alır yönetici bu kadar alır alttaki şu çalışan bu 

kadar alıp temizlikçi bu kadar alır ama şu anda böyle bir maaş skalası yok burada torpili olan torpilli maaş alıyor 

bunları hepsini söyleyebilirim onun için bu arkadaşların bir dahaki maaşa kadar 15 gün var yani 15 gün içersinde 

bu çalışmaları bitireceğiz. Şu anda da bugün de konuştum tek tek bütün buradaki 2000 işçinin 2000’den fazla 

işçi olan sadece memurlardan söz etmiyorum kadrolu işçilerden söz etmiyorum sadece şirkette bunlara tek tek 

bakılacak hangi pozisyonda çalışıyor bunu yapacaklar arkadaşlar yarın anlatacaktım ama onu söyliyim 

bitireyim. Ben buradan giderken temizlikte çalışan işçi sayısı 580 kişi temizlik dün ben 1-2 spor tesisine 1-2 

park ziyaretinde bulundum Pazar gün gezdim Twitter’dan da paylaştım gören oldu mu muhalefet grubuna 

söylüyorum resimleri gördünüz bütün spor tesisleri öyle tamamı havuzu gördünüz havuzları yarın anlatacağım 

şimdi 580 kişi çalışan benim bıraktığımda müdürlükte şu anda çalışan insan sayısı 380 kişi.(Meclis üyeleri 

tarafından yerinden bildirilen görüşler). 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Onu da vereyim bunu niye anlatıyorum ha çok az adam aldıklarını 

zannetmeyin ya temizlikte park bahçeler niye rezil buralarda çalışan yok park bahçede çalışan temizlikte çalışan 

şu anda yukarda masada oturuyor ben buradan giderken benim bıraktığım insan sayısı 1200 lerde 1250-1300’dür 

toplam personel sayısı şu anda sadece 2000 işçi var burada şu anda onun için burada arkadaşlar temizliğe verdik 

adam mesela bugün birisi söyledi eli yok bir eli yok dediler kolu yok öyle birisini temizliğe vermişiz ben bunları 

verirken arkadaşlara dedim ki biz bunları tanımıyoruz biz bakıyoruz burada beş tane şoför var burada bizim kaç 

şoföre ihtiyacımız var iki üçünü gönderin diyorum biz burada ben şimdi 200 tane işçi alacak halimiz yok 

belediyenin yarın sunumunu izledikten sonra bunları konuşuruz belediyenin gelirleri giderlerinin üçte birini 

karşılamıyor onun için temizliğe park bahçeye gönderdiğimiz arkadaşların hiçbir tanesi ile ilgili ön yargımız 

yok arkadaşlar tanımıyorum hiç birini ama böyle eli yok kolu yok hasta rahatsız bu tür insanları göndermişsek 

bunları düzeltmek zorundayız biz şoförlük yapıyorduk niye şoförlük yapıyordun temizlikdeki çalışan dört tane 

adamı muhtarlar masasına vermişiz muhtarlar masasında dokuz kişi çalışıyor benim zamanımda bir kişi 

çalışıyordu dokuz kişiyi oraya verdiler ne yapıyor dokuz kişi orada. Temizlikten alıp da masa başına veriyorlar 

onun için şunu söylemeyin niye temizliğe verdiler hiçbirini tanımıyorum ama yanlış hasta sıkıntısı problemi var 

mazereti var onu baş üstüne yeri var. Hocam bir sorunuz var mı?(CHP grubu Meclis üyeleri tarafından yerinden 

bildirilen görüşler). 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Şimdi ben yarın hocam buyrun ben her gün her sabah bir belediye 

tesisleri ziyaret etmeden belediye gelmeyeceğim her gün yarın da mesire alanına gideceğim şimdiya kadar 

gitmedim yarın gideceğim oraya sen meclis üyesisiniz size de hesap sorma sırası gelecek daha dur sadece vurun 
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abalıya diye sadece başkana değil bu meclis üyelerine de gelecek sıra şimdi arkadaşlar hocam size cevaben 

söylüyorum bak tekrar söylüyorum. Benim sözlerim içersinde sözledim şeylerle ilgili tatmin olmadığınız 

aklınızın yatmadığı bir şey varsa lütfen burada bana söyleyin ben her şeyi sizlerle paylaşacağım diyorum ama 

benim söylediğim sözlerin hilâfına dışarıda başka şeyler söylerseniz o zaman ben meclis üyelerine ona göre 

davranırım benim söylediklerim yanlışsa işçilerin maaşını anlattım niye maaş almadıklarını niye ödenmediğini 

niye eylem yaptıklarını ya sizin söylediğiniz gibi değil işte diyorlar ki 300 kişi işten atılmış 240 kişi herkes ben 

size söyleyeyim bugün 17 kişi attım bugün bu saat itibari ile eylem yapılana kadar bir kişi çıkarmamışım ben 

daha bir kişi o gelenler kim kendi çıkanlar niye çıktılar bunlar ne bileyim niye çıktılar iki gerekçe bunlar yorum 

zaten 1 biz Veysel beyle çalışamayız biz buradan çeker gideriz tazminatımızı vermez tazminatlarımızı alalım 

gidelim iki Mamak’a gideriz diye olabilir ben sadece yorum yapıyorum ama bunları ben çıkarmadım oraya çıkıp 

eylem yapıyorlar sonra işçilere sorduk biz kardeşim bu adamlar kendi çıkan adamlar bunlar hep bizim masa 

başıydı niye işinizde soktunuz biz onları sonradan çıkardık diyorlar sonradan eylem alanının dışına ittik diyenler 

de işçiler bunlar sonradan onları gerçekten çıkarmışlar işçilere söylediğimiz şu yaptığınız eylem yasadışı doğru 

değil yaparsanız tamamınız gider atarım iki özelleştirim dedim çöpü yazdım onlara ben bu çöpü özelleştiririm 

tamamınız zaten işsiz kalırsınız kesinlikle ben seçimden önce başladım ben bunlara maaş düzenlemesi 

yapacağım sendika da  gelecek yapacağız öyle bir şey yok temizlikdeki adamla onlar da bana kızgın temizlite 

çalışan adam dün girmiş işe dün giren adam burada on senedir temizlik yapandan daha fazla maaş alıyor hiçbir 

özelliği yok. Yine belediyenin şeyi ortada gelirleri giderleri ben size detayları yarın vereceğim aylık kaç para 

gidiyor belediyenin gelir kaç para nereye gidiyor bunları söyleyeceğim belediye binasının niye yıkıldığını niye 

yıkıldı değil niye satıldığını orası satıldı yıkılma değil satanlar kim bunları muhalefet niye itiraz etmedi onları 

da söyleyeceğim size dur tek taraflı değil bunlar. CHP grubu Meclis üyeleri tarafından yerinden bildirilen 

görüşler). 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Şimdi ben sizin hepinizi haberdar edeceğim evet arkadaşlar şu 

anda her şeyi sizlerle paylaşıyoruz. Bunları ben buraya 15 yılımı verdim ben Bakan Yardımcılığını bırakarak 

geldim niye geldim ben buraya benim rahatım da iyiydi işimde iyiydi falan filan yazık günahtır ben Altındağ’da 

oturuyorum sizler gibi Altındağ’ın insanıyım ben onun için şu anda dün gördüğümüz parkları, yüzme yüzme 

havuzlarını ben 15 sene önce bu bu Altındağ’ın çocukları yüzmeye gitisinler diye yaptım ben oraları afedersiniz 

eşek bağlanmaz şimdi oralarda sizi de gezdirmeye götüreceğim oralara gidelim beraber Ali’yi Veli’yi suçlamak 

için bahsetmiyorum burda ben bir zihniyeti bir felsefeyi suçluyorum insanları konuşmam biz burada fikirleri 

tartışacağız. Yanlışımız varsa sonuna kadar karşı gelin ama yanlışımız yoksa bize destek verin elbirliğiyle 

temizliği kim yapacak bu parkların ben dün kaç tane park gezdim kaç tane park o resimlere bakın yarın 

yayımlayacağım birer tane örnek vereceğim koyacağım beş yıl boyunca Altındağ’ın parklarının bir tanesinin 

dalı budanmamış itirazınız varsa söyleyin. 16 Nisan’da saat 16:00’da toplantı yapmak üzere oturumu 

kapatıyorum evet arkadaşlar iyi akşamlar. Belediye meclisi 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince 

gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 16.04.2024 tarih ve saat 16:00’da 

yapılmak üzere birleşime son veriyorum. Teşekkür ediyorum. Sağolun. 
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16/04/2024 – SALI – 16:00 

DÖNEM : 1 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 1 Meclis BAŞKANI: Dr. Veysel TİRYAKİ 

BİRLEŞİM : 3 Divan KATİBİ: Gökçen Benay BİRDOĞAN, Tuğba İPEK  

Toplantı Katılım :  Ak Parti ve CHP Grubuna ait Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılım sağlamıştır. 

  

 Altındağ Belediye Meclisi 16.04.2024 Salı günü saat 16:00’da Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki  

Başkanlığında toplandı. 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Evet arkadaşlar belediye meclis toplantısı birinci toplantı üçüncü 

birleşimi açıyorum. Toplantıdan sonra bir sunumumuz olacak meclis üyesi arkadaşlarımıza dinleyici 

arkadaşlarımızdan salonu terk etmelerini istiyoruz.  Evet önce yoklama alıyoruz. 

  

 Divan Katiplerinden Tuğba İpek yoklama yaptı çoğunluğun olduğu görüldü. 

 

 Gündemin 22. Maddesi: Yıldıztepe Mahallesi 4.120,94 m² yüzölçüme sahip 23306 ada 1 nolu 

parseldeki mülkiyeti Maliye Hazinesine ait 191,57 m² taşınmaz hissesinin peşin 2.835.242,45-TL bedelle, 

Belediyemizce satın alınmasına ilişkin, Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 16.04.2024 tarih ve 05 sayılı 

yazısı. Maddeyle ilgili bilgi veriyorum Çevre Şehircilik Bakanlığı Yıldıztepe Mahallesinde 4000 metre karelik 

bir arazinin 191 metre karesini belediyemize diğerlerinde diğer hisse ortaklarına satmak istiyor bizim 

belediyemize de müracaat edilmiş almak istiyor musunuz diye 191 metre Bizden önceki dönemki arkadaşlar 

almak istemiyoruz diye yazmışlar yazı tam gönderilmeden bana gösterdiler. Ben de alalım dedim yani Çevre 

Bakanlığından 191 metre karelik yer satın alıyoruz maddenin müzakeresini  oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? (CHP grubu adına Meclis Üyesi Ülkü ALTUNDAŞAR’ın komisyona havalesi görüşünü 

bildirmesi üzerine) Oy çokluğu ile kabul edilmiştir.Belediye olarak yer satın alıyoruz satmıyoruz onun için evet 

maddeyi geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum Kabul edenler? Etmeyenler? Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 

(Karar No:146) 
 Gündemin 23. Maddesi: Ramazan ayı içerisinde bilhassa bayrama yakın günlerde, gıda maddesi 

(özellikle tatlıcı ve şekerci) satışı yapan yerlerin denetlenmesine önem verilmesine ilişkin, Esnaf ve 

Sanatkarlar Komisyonunun 29.03.2024 tarih ve 4 nolu raporu. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. (Karar No:148) 
 Gündemin 24. Maddesi: 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı münasebetiyle, İlçe Milli 

Eğitim Müdürlüğü ile ortaklaşa çalışmalar yapılmasına ilişkin, Gençlik ve Spor Komisyonunun 22.03.2024 

tarih ve 3 nolu raporu. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:149) 

 Gündemin 25. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde uygun alanlar tespit edilerek, sivil toplum 

kuruluşları ile ortaklaşa yeşillendirme ve ağaçlandırma çalışmalarına başlanılmasına ilişkin, Halkla İlişkiler 

Komisyonunun 29.03.2024 tarih ve 3 nolu raporu. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

(Karar No:150) 

 Gündemin 26. Maddesi: Belediyemiz sorumluluğunda bulunan, asfalt ve kaldırımlarda, kötü hava 

koşulları nedeniyle kar ve yağmur sularının oluşturduğu mıcır, toprak vb. çevre kirliliğinin ve olası kazalara 

sebebiyet vermesinin engellenmesi amacıyla, gerekli temizlik çalışmalarının yapılmasına ilişkin, Altyapı 

Komisyonunun 22.03.2024 tarih ve 4 nolu raporu. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

(Karar No:151) 

 Gündemin 27. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde faaliyette bulunan özel laboratuvarların 

denetlenmesine ilişkin, İnceleme ve Araştırma Komisyonunun 29.03.2024 tarih ve 3 nolu raporu. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:152) 

 Gündemin 28. Maddesi: Kadınlar Eğitim ve Kültür Merkezleri aracılığıyla,vatandaşlarımıza tüm 

çevre sorunlarıyla ilgili gerekli bilgilendirilmeler yapılması hususunda çeşitli çalışmalar yapılmasına ilişkin, 

Kültür ve Turizm Komisyonunun 22.03.2024 tarih ve 3 nolu raporu. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. (Karar No:153) 
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 Gündemin 29. Maddesi: Ulaşım zorluğu çekilen mahalleler tespit edilerek ilgili kurum ve 

kuruluşlara iletilmesi ve gerekli çalışmaların yapılmasına ilişkin, Trafik ve Ulaşım Komisyonun 

29.03.2024 tarih ve 3 nolu raporu. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:154) 

 Gündemin 30. Maddesi: İlçemizde geri dönüşüm ve enerji tasarrufu konulu çalışmalar 

düzenlenmesine ilişkin, Tüketici Hakları Komisyonunun 22.03.2024 tarih ve 3 nolu raporu. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:155) 

 Gündemin 31. Maddesi: İlköğretim okullarında, Yaşlılık konulu kompozisyon yarışmaları 

düzenlenmesi ve başarılı olanlara ödüller verilmesine ilişkin, Yaşlılar ve Engelliler Komisyonun 29.03.2024 

tarih ve 4 nolu raporu. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:156) 

 Gündemin 32. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde asansörlü binaların denetimlerinin titizlikle 

yapılarak mevzuat hükümleri gereğince işlem yürütülmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun İmar 

ve Şehircilik Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. (Karar No:157) 

 Gündemin 33. Maddesi: İmarı tamamlanmış olan bölgelerde park alanı olarak ayrılan yerlerin 

tespitinin yapılarak, yapım çalışmalarının başlatılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Plan Ve 

Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:158) 

 Gündemin 34. Maddesi: Bölgemizde yapılmakta olan Kültür Merkezlerinin belli bölümlerine, 

Kültürümüze katkısı olan Şair,  Yazar,  Mimar gibi önemli şahsiyetlerin isimlerinin verilmesine ilişkin, 

verilmiş olan önerge. Konunun Dış İlişkiler Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:159) 

 Gündemin 35. Maddesi: Kültür Merkezlerinde, atık pillerin çevreye zararları konusunda 

seminerler verilmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Çevre ve Sağlık Komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:160) 

 Gündemin 36. Maddesi: İlçemizde bulunan Semt pazarlarının Altyapı problemi olanların 

araştırılarak gerekli bakım ve onarımlarının yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Altyapı 

Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

(Karar No:161) 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Belediye meclisi 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince 

gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 17.04.2024 tarih ve saat 16:00’da 

yapılmak üzere birleşime son veriyorum. Teşekkür ediyorum. Sağolun. 
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17/04/2024 – ÇARŞAMBA – 16:00 

DÖNEM : 1 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 1 Meclis BAŞKANI: Mehmet Emin AYAZ 

BİRLEŞİM : 4 Divan KATİBİ: Gülsen YILMAZ, Tuğba İPEK  

Toplantı Katılım :  Ak Parti ve CHP Grubuna ait Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılım sağlamıştır. 

 
Altındağ Belediye Meclisi 17.04.2024 Çarşamba günü saat 16:00’da Meclis I. Başkan Vekili Mehmet Emin Ayaz  

Başkanlığında toplandı. 

 

Meclis I. Başkan V. Mehmet Emin Ayaz: Evet arkadaşlar belediye meclis toplantısı birinci toplantı dördüncü 

birleşimi açıyorum. Evet önce yoklama alıyoruz. 

Divan Katiplerinden Gülse Yılmaz  yoklama yaptı çoğunluğun olduğu görüldü. 

Gündemin 37. Maddesi: Altındağ Belediyemize ait olan parklarda spor aletleri ve oyuncakların yenilenmesine 

ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Altyapı Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:162) 

Gündemin 38. Maddesi: Belediyemize bağlı kültür Merkezlerinde eğitilebilir durumda olan özürlü 

vatandaşlarımıza Bakır Rölyef, Çini, Seramik ve Heykel kursları verilmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun 

Eğitim ve Kültür Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:163) 

Gündemin 39. Maddesi: Gençlik Merkezi ve Kültür Merkezlerimize, güneş enerjisi ile aydınlatma sistemi 

olmayanlara kurulumlarının yapılması, mevcut durumda olanlarında bakım ve onarımlarının yapılmasına ilişkin, verilmiş 

olan önerge. Konunun İnceleme ve Araştırma Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:164) 

Gündemin 40. Maddesi: Esnaf dernekleri ve ilgili kuruluşlarla ortak çalışmalar yapılarak, ilçemizdeki okullara 

Ecza dolabı ve ilk yardım setleri dağıtılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge.Konunun Esnaf ve Sanatkalar Komisyonuna 

havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:165) 

Gündemin 41. Maddesi: Belediyemiz tarafından, 2024 yılı yaz aylarında yapılacak spor faaliyetleri ile ilgili 

çalışmaların başlatılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Gençlik ve Spor Komisyonuna havalesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:166) 

Gündemin 42. Maddesi: Belediyemiz mülkiyetinde olup, izinsiz olarak kullanılan yerlerin tespitinin yapılarak, 

yasal işlemler başlatılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:167) 

Gündemin 43. Maddesi: Kültür merkezlerinde Tüketici Hakları konusunda seminerler verilmesine ilişkin, 

verilmiş olan önerge. Konunun Sivil Toplum Kurulışları ile İşbirliği Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:168) 

Gündemin 44. Maddesi: Arkadaşlar, Denetim komisyon rapolarının meclise sunulması ile ilgili; 51. Madde 

konusu Denetim Komisyon raporu bütün gruplara dağıtıldığı için okunmasına lüzum görülmemiştir. Meclise bilgi 

sunulduğu için 51. Maddenin Yazı İşleri Müdürlüğünce gündemden çıkarılması uygun olacaktır. 

Meclis I. Başkan V. Mehmet Emin Ayaz: Belediye meclisi 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince 

gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 18.04.2024 tarih ve saat 16:00’da yapılmak üzere 

birleşime son veriyorum. Teşekkür ediyorum. Sağolun. 

 

 

 

 

 

 
Rap : Ö.F.İNCEGUL 

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 

 

Mehmet Emin AYAZ  Tuğba İPEK  Gülsen YILMAZ  

Meclis I. Başkan V.  Katip Üye  Katip Üye 

http://www.altindag.bel.tr/


 

 

T.C. 

  ALTINDAĞ BELEDİYE MECLİSİ 

  Nisan Ayı Olağan Toplantısı 
(Toplantı Tutanağı) 

 

 

www.altindag.bel.tr 

Tel: 0312 507 00 00 pbx   Sayfa No:16 

18/04/2024 – PERŞEMBE – 16:00 

DÖNEM : 1 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 1 Meclis BAŞKANI: Dr. Veysel TİRYAKİ,Mehmet Emin AYAZ 

BİRLEŞİM : 5 Divan KATİBİ: Tuğba İPEK , Gökçen Benay BİRDOĞAN 

Toplantı Katılım :  Ak Parti ve CHP Grubuna ait Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılım sağlamıştır. 

 

Altındağ Belediye Meclisi 18.04.2024 Perşembe günü saat 16:00’da Meclis Başkanı Dr. Veysel 

Tiryaki Başkanlığında toplandı. 

 
Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Arkadaşlar toplantıyı açmadan bir başkanlık yazısı var bu başkent millet bahçesi 

içerisinde il tanıtım günleri, fuar, sergi, toplantı, organizasyonlarının yapıldığı illerin iller falan kiralıyor onu biliyorsunuzdur yöresel 

bir takım ürünlerin falan satıldığı gitmişsinizdir. Bugün alanı gezmeye gittim bir göreyim diye buranın ücret konusu bir düzeni tertibi 

yok. Çevre müdürlüğü ordaymış bugün taşıtırıyorum tekrar fen işleri kampüsüne çünkü iş makinaları kepçesi dozeri orada. Orayı çok 

farklı Altındağ’ın bana göre prestij mekanlarından biri haline getireceğiz şu anda gördüğüm eksiklikleri gidereceğiz oradan bunlardan 

bir tanesi de burada bu alanı kiraya veriyorlar kaç paraya dedim üç gün beş gün bir hafta kullanılıyor burası tabi buranın bakımı hizmeti 

temizliği hepsi belediye tarafından yapılıyor doğru düzgün bir şey söylemediler. Ben de bugün meclise bir yazı yazalım bunu hemen 

bir komisyona havale edelim arkadaşlar otursunlar çalışsın bir dahaki aya kadar buraya bir rakam belirleyelim bundan sonra da bakın 

meclis belirlesin bu rakamı bundan sonra da burayı kiralamak kim istiyorsa çok büyük bir alan çünkü burada kiraladığın da sadece boş 

mekanda değil o üzeri kapalı alanı çok amaçlı konferans salonu var fuayesi falan var kapalı mekanlar da var bu işin içinde hepsi kiraya 

veriliyor belki 500 kişilik konferans salonu fuaye alanı ve benzeri yerler buraların kiralarıyla ilgili kararı komisyon tartışsın daha sonra 

da burada mecliste karar alalım ondan sonra da kim orayı kiralıyorsa o parayı veren bunu kiralasın onun için gündemin içine bu maddeyi 

de ilave ettik biraz sonra onu da havale edelim plan bütçe komisyonu mu başka bir komisyon hangi komisyona gönderelim tamam plan 

bütçe arkadaşlar bakın bunu rastgele bir fiyat belirlemeyin belediyenin makbuz keseceği bir düzende o rakamlarda bunu belirleyin ama 

bundan sonra çok isteyecekler o rakamı ödeyen burayı kiralayacak kullansın da kullanmasın demiyoruz. 

Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki:Evet arkadaşlar belediye meclis toplantısı birinci toplantı beşinci birleşimi açıyorum. 

Evet önce yoklama alıyoruz. 

Divan Katiplerinden Tuğba İpek  yoklama yaptı çoğunluğun olduğu görüldü. 

Gündemin 45. Maddesi: Hayvan barınaklarının ilçemizde yapılması ve hayvanlarımızın kısırlaştırma işlemlerinin düzenli 

yapılması ve ayrıca Gölbaşı Belediyesi sınırlarında bulunan hayvan mezarlığının benzerinin Altındağ Belediyemiz sınırlarında 

yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Tarım Hayvancılık ve Kırsal Kalkınma Komisyonuna havalesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:169) 

Gündemin 46. Maddesi: Kış şartlarında hasar gören yol ve kaldırımların tespitinin yapılarak gerekli tamiratların yapılmasına 

ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Ulaşım ve Trafik Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:170) 

Gündemin 47. Maddesi: Kış mevsiminde yeni çıktığımızdan dolayı yıpranan asfalt zeminlerinin, kaldırımlarının bakım 

onarımlarının yapılarak yolların yeniden asfaltlanmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Ulaşım ve Trafik Komisyonuna 

havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:171) 

Gündemin 48. Maddesi: Anneler Günü kutlanmasıyla ilgili hazırlıkların yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun 

Aile ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
(Karar No:172) 

Gündemin 49. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde bulunan özürlü ve engelli gençlerin, gençlik merkezlerine geliş gidişlerini 

kolaylaştırmak için, özürlü öğrenci servisi uygulamasının yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Aile ve Sosyal Hizmetler 

Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:173) 

Gündemin 50. Maddesi: Belediyemiz sorumluluğundaki park ve spor alanlarında koşu, yürüyüş ve bisiklet yolları 

yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun İnsan Hakları Ve Eşitlik Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:174) 

Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Biraz önce sözünü ettiğim 51. madde olarak millet bahçesi içerisinde il tanıtım günleri 

fuar, sergi, toplantı, organizasyon faaliyetleri kapsamında vakıf, dernek, şirket ve benzeri oluşumların belediyemize yapılan talepleri 

çerçevesinde yöresel pazar alanı çok amaçlı konferans salonu fuaye alanı saçak altı alan dahil olmak üzere ve onun önündeki meydan 

içerisindeki alanın kullanım esaslarının ve kiralama ücretlerinin belirlenmesi için yazımızın belediye meclisine havalesi arz ederiz. Bu 

yazının gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Gündemin 51. Maddesi: Başkent Millet Bahçesi içerisinde bulunan Yöresel Pazar Alanı, Çok Amaçlı Konferans Salonu 

Fuaye Alanı (Saçak altı alan dahil) ve önündeki meydan içerisinde kullanım esaslarının ve kiralama ücretlerinin belirlenmesi hakkında 

Özel Kalem Müdürlüğünün 18.04.2024 tarih ve 229462 sayılı yazısı. Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınızı sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:175) 

Meclis Başkanı Dr. Veysel Tiryaki: Tekrar söylüyorum arkadaşlar bu konuda ciddi çalışsınlar bundan sonra bu belirlenen 

ücretlere göre kiraya verilecektir oradaki alan şu anda da çok talep var hala ben buraya başladıktan sonra bile 3-4 kişi aradı orayı 

kiralamak için muhtemelen Vilayetler tanıtım günleri yapıyor ama bu bir firmaya veriliyor firma para alıyor herhalde ilgili firmalardan 
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oda geliyor bizden yer istiyor tamam ama sonuçta bunu yapan insanlar para kazanıyor buranın da temizliği, güvenliği, bakımı bize 

kalıyor çok sıkıntılı bir bölge bu anlamda ne gerekiyorsa onu yapalım yani ücret olarakta onun için biraz kafa yoralım bu işleri 

yapanlardan da arkadaşlarımız sorsunlar. (CHP grubu Meclis üyeleri tarafından yerinden bildirilen görüşler). 

 Arkadaşlar sordum bugün oranın bir kısmı Şehircilik Bakanlığında alanın bir kısmı Kültür Bakanlığından alanın Güzel 

Sanatlar Genel Müdürlüğü felan var bir kısmı Altındağ Belediyesinde Şehircilik Bakanlığının kiraya verdiği alanlar var orada başka 

firmalara ben bunu bakanlıkla görüşeceğim Şehircilik Bakanlığı kiraya vermiş oraların bakımını biz üsteleniyorsak biz kiraya verelim 

onlarla görüşeceğim altın köyün büyüklüğü şu anda millet bahçesinin bizim kullandığımız alanın büyüklüğünün üç katı altın köyü biz 

20 kişiyle götürüyorduk zamanında yeni bir düzen yapacağız. Şimdi herkes 300 kişi diyorlar biz orada yeni bir yönetim yeni bir farklı 

bir anlayışla bakacağız kesinlikle oradan zarar etmiyceğiz. Altındağ Belediyesinin bana göre prestij mekan orada çünkü çok farklı 

mekanlar ortaya çıkacak Çevre müdürlüğü oradaydı Çevre Müdürlüğünü gönderdik boşalttık şimdi oraya mesela gençler için bir 

inovasyon merkezi olabilir benim projelerimde de vardı yine bir girişimcilik ofisi gençlere iş bulmak için ciddi anlamda bir belediye 

birimi gibi bir ofis açılmasını düşünüyoruz orada olabilir orada aslında çok güzel bir kütüphane var ama kütüphanenin içine kebapçı 

dükkanı gibi bir dükkan açılmış kebap kokusu var bunları oradan çıkaracağız yine öğrenciler orada mesela birisi geldi dedi ucuz yemek 

yiyebilir miyiz dedi yani ucuz yemek yiyeceğimiz bir yer olsun. Onu başka bir yere taşıyarak kütüphaneden. Kütüphanede yemek 

kokuyor yani bunu birkaç kişiden daha duymuştum. Oralara bakacağız Altındağ Belediyesinin çok prestijli bir mekanı haline getireceğiz 

Büyükşehir Belediyesinin elinde çok büyük alanlar var o onların bir kısmı Altındağ sınırlarında da var onları da biz talep edeceğiz 

oradan da almaya da bakalım önce şu anda kendi parklarımızı bir onaralım bakalım. 

Gündemin 52. Maddesi: Arkadaşlar 2023 yılı faaliyet raporunun görüşülmesi ile ilgili yazı. Faaliyet raporu olduğu için 

belediye başkanının faaliyet raporu bu ben buradan ayrılacağım ama bu benim yönettiğim bir yıl değil o nedenle de Meclis Başkanvekili 

başkanlık yapacak faaliyet raporu sırasında söz almak isteyen iktidar grubundan muhalefet grubundan arkadaşlarımıza da söz 

verilecektir. Ben Başkan Vekilini buraya davet ediyorum. 

Meclis I. Başkan V. Mehmet Emin Ayaz: Değerli arkadaşlar 2023 Yılı Faaliyet Raporuna ilişkin, Özel Kalem 

Müdürlüğünün 29.03.2024 tarih ve 227439 sayılı yazısının müzakeresini açıyorum. Söz almak isteyen arkadaşlar varsa ? (Ülkü Hanıma 

hitaben) Buyrun. 

           (Aleyhte görüş bildirmek üzere) CHP Grubu Adına Meclis üyesi Ülkü ALTUNDAŞAR: Sayın Başkan Değerli meclis 

üyelerimiz hepinizi saygıyla selamlıyorum 2023 faaliyet raporu ile ilgili incelemelerimizi yaptık. Sayın başkanın sunumunda da 

anlaşılmaktadır ki 2023 Altındağ için kayıp yıl olmuştur. Biz de Altındağ’ın fiziki yapısını incelediğimizde park ve bahçelerin ihmal 

edildiğini gözlemledik İdarenin yaptığı alım ve satımlarda özenli davranılmadığını Sayın Başkanın sunumunda da gördük. Bütçeye 

bakıldığında bütçe hedeflerinin de tutturulmadığı görülmektedir. Ayrıca belediyenin önemli ölçüde borçlandırıldığını 1 milyarın 

üzerinde borçlandırma gerçekleştiğini de gözlemledik bu nedenle bu faaliyet raporuna olumlu oy vermeyeceğimizi bilgilerinize 

sunuyorum hepinizi saygıyla selamlıyorum.  

Meclis I. Başkan V. Mehmet Emin Ayaz: Teşekkür ederim sayın grup başkanvekiline başka lehte veya aleyhte söz almak 

isteyen yok. 2023 yılı faaliyet raporunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? CHP grubunun (15 üye) red oyu vermesi 

nedeniyle Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. (Karar No:176) 

 

Belediye meclisi 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince gündemdeki diğer maddelerin 

görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 02.05.2024 tarih ve saat 17:00’da yapılmak üzere birleşime son 

veriyorum. Teşekkür ediyorum. Sağolun. 
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